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SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 22 SETTEMBRE 2022 

VERBALE N. 11/2022  

 

 Cognome Nome Sezione P A 

Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A X  

Vicepresidente SINIGAGLIA Marilena Sez. A  X 

Segretario DILIBERTI  Marco Sez. B X   

Tesoriere BINOTTO Luca Sez. A  X  

Consigliere APPON  Francesca Sez. B  X 

Consigliere BELLOTTO  Barbara Sez. A X  

Consigliere BERTI Simona Sez. A  X 

Consigliere BONIN Franca Sez. A X  

Consigliere BUSETTO Gloria Sez. B X  

Consigliere FRANCHI Giulia Sez. A X  

Consigliere POZZATO Chiara Sez. B X  

Consigliere SPADER Jessica Sez. B X   

Consigliere VOLTAN Tobias Sez. B X  

Consigliere ZANELLA Samuele Sez. B  X 

Consigliere ZANON Vittorio Sez. A  X 

 

Totale presenti:   Sez. A: 5 Sez. B: 5   

Totale assenti:   Sez. A: 3 Sez. B: 2 

 

Il giorno 22 settembre 2022 alle ore 18.00 il Consiglio regionale dell’Ordine degli Assistenti 

Sociali del Veneto è convocato in seduta straordinaria su piattaforma telematica ai sensi 

dell’art. 4.2 del regolamento di funzionamento del CROAS per trattare il seguente ordine 

del giorno: 

1. Bando di concorso per titoli ed esami per l’assunzione di n. 1 collaboratore 

amministrativo cat. C1 – CCNL E.P.N.E. Funzioni Centrali – a tempo indeterminato 

e parziale: modifica composizione della commissione esaminatrice – relatore 

Mirella ZAMBELLO. 

 

La seduta ha inizio alle ore 18:10 ed è presieduta dalla Presidente Mirella ZAMBELLO, 

dopo aver verificato la presenza del numero legale dei partecipanti e verbalizzata dal 

Segretario Marco DILIBERTI. Ai sensi dell’art. 9 comma 7 del Regolamento per il 

funzionamento del CROAS Veneto, la seduta viene registrata. 
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Apre la seduta la Presidente Mirella ZAMBELLO, ringraziando i consiglieri per la 

disponibilità alla partecipazione all’odierno consiglio straordinario, convocato per la 

modifica della composizione della commissione giudicatrice del concorso per titoli ed 

esami per l’assunzione di n. 1 collaboratore amministrativo cat. C1 – CCNL E.P.N.E. 

Funzioni Centrali – a tempo indeterminato e parziale. Passa quindi la parola al segretario 

per l’approfondimento del punto. 

Il Segretario Marco DILIBERTI informa il consiglio che è necessario approvare tale 

modifica in quanto il membro supplente individuato, dott.ssa Lucia Maguolo, ha ritirato la 

sua disponibilità per motivi di salute; inoltre martedì 21 settembre c’è stato un primo 

incontro con la commissione, durante il quale la Presidente della commissione stessa ha 

rilevato la necessità di rimodulare la composizione, in modo da prevedere un numero 

dispari di membri. Durante lo stesso incontro, l’avv. Biscaro si è resa disponibile ad 

assumere il ruolo di membro supplente 

Pertanto si propone di approvare la seguente nuova composizione: 

 

Presidente Commissione Giudicatrice 

Dott.ssa Sara Bertoldo – Dirigente Settore Servizi Sociali del Comune di Padova; 

 

Membri esperti 

Dott. Marco Marzoni – ex funzionario cat. C3 del Croas Lombardia - CCNL Funzioni 

centrali, attualmente in quiescenza;   

 

Dott. Damiano Minante – funzionario dell’Ordine dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri di 

Padova cat C.3 – con posizione organizzativa - CCNL Funzioni Centrali; 

 

Segretario Verbalizzante: Marta Granzarolo - dipendente cat. C Ordine degli Assistenti 

Sociali del Veneto; 

 

Membro supplente: Dott.ssa Valentina Biscaro – Avvocato, opera presso studio legale 

specializzato in diritto del lavoro. 

 

In tal modo si garantisce la presenza delle professionalità necessarie, in quanto sia la 

Presidente della commissione sia il dott. Marzoni sono laureati in Giurisprudenza. 
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Il Consiglio delibera all’unanimità di approvare modifica composizione della 

commissione esaminatrice del Bando di concorso per titoli ed esami per l’assunzione di n. 

1 collaboratore amministrativo cat. C1 – CCNL E.P.N.E. Funzioni Centrali come segue: 

Presidente Commissione Giudicatrice 

Dott.ssa Sara Bertoldo – Dirigente Settore Servizi Sociali del Comune di Padova; 

 

Membri esperti 

Dott. Marco Marzoni – ex funzionario cat. C3 del Croas Lombardia - CCNL Funzioni 

centrali, attualmente in quiescenza;   

 

Dott. Damiano Minante – funzionario dell’Ordine dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri di 

Padova cat C.3 – con posizione organizzativa - CCNL Funzioni Centrali; 

 

Segretario Verbalizzante: Marta Granzarolo - dipendente cat. C Ordine degli Assistenti 

Sociali del Veneto; 

 

Membro supplente: Dott.ssa Valentina Biscaro – Avvocato, opera presso studio legale 

specializzato in diritto del lavoro. 

 

La Presidente Mirella ZAMBELLO, su proposta del Tesoriere Luca BINOTTO e del 

Segretario Marco DILIBERTI, propone infine che ciascun consigliere valuti di rinunciare al 

gettone per la seduta odierna, trattandosi di un solo punto all’ordine del giorno da trattare. 

Il Consiglio vota all’unanimità di rinunciare al gettone di presenza legato alla seduta 

odierna. 

Alle ore 18:23 chiude la seduta del Consiglio. 

 

Il presente verbale, che è formato da 3 (tre) pagine, viene letto e approvato all'unanimità 

nella seduta dal Consiglio del 30 settembre 2022 e firmato dalla Presidente e dal 

Segretario. 

 

    Il Presidente dell’Ordine               Il Segretario dell’Ordine 

Ass. Soc. dott.ssa Mirella Zambello           Ass. Soc. dott. Marco Diliberti 
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